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  آيد؟ به حساب مي» رفتار « هاي زير كداميك از كنش. 1

  درد كشيدن . د  تجسم كردن . ج  انديشيدن . ب  نقاشي كردن . الف  

  جامع تر است ؟» روانشناسي « كداميك از تعاريف زير براي . 2

  علم مطالعه ذهن هوشيار و ناهوشيار . ب    علم مطالعه رفتار آشكار . الف  

  ر و فرآيندهاي ذهني اعلم مطالعه رفت. د    علم رفتار انسان و حيوان . ج  

  تر است؟ داده هاي بدست آمده از كداميك از روشهاي زير دقيق. 3

  توصيفي . د  همبستگي . ج  نيمه آزمايشي . ب  آزمايشي . الف  

  روش مورد مطالعه روانشناسان ساخت گرا چه بوده است؟. 4

  تحليل تداعي . د   روش آزمايشي . ج  ري گن نرود. ب  مشاهده دقيق . الف  

  روش مورد مطالعه جهت بررسي موضوع روانشناسي چه بوده است؟) فرويد(كاوي قديم  در روان. 5

  مصاحبه . د  نگري  نرود. ج  تحليل رواني . ب  تعبير رويا . الف  

  وهش چه ايراد جدي دارد؟آمده از اين پژ نفري دست به پژوهشي بزند نتايج بدست 5اگر محققي با نمونه . 6

    نتايج دقيق نيست . ب    نتايج قابل تعميم نيست . الف  

  عوامل نامربوط در نتيجه پژوهش دخالت دارد. د  نتايج پژوهش كاربردي نيست . ج  

  كداميك از متغيرهاي زير كمي است؟.7

  وزن . د  رشته تحصيلي . ج  جنسيت . ب  رنگ چشم . الف  

  هاي زير را دارد؟ آموزان يك كلاس كداميك از مقياس نمره پيشرفت تحصيلي دانش. 8

  نسبي . د  اي  فاصله. ج  ترتيبي . ب  اسمي . الف  

تر  كداميك از روشهاي زير مناسب ،اگر محققي بخواهد اين موضوع را بررسي كند كه چند درصد مردم به فلان كانديدا رأي مي دهند. 9

  است؟

  نيمه آزمايشي . د  يشي آزما. ج  همبستگي . ب  يابي  زمينه. الف   

  هاي زير اهميت دارد؟ قابل مقايسه باشد استفاده از كداميك از شاخص اناگر بخواهيم نمره يك دانش آموز با نمرات ديگر دانش آموز. 10

  نمره استاندارد . د  ضريب تغييرات . ج  واريانس . ب  انحراف چاركي . الف  
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  يه تكاملي است؟اعضاي يك گونه به لحاظ ويژگي هاي جسمي و رفتار با يكديگر تفاوت دارند اين جمله بيانگر كداميك از اصول نظر. 11

  سازگاري . د  انتخاب . ج  رقابت . ب  تغيير . الف  

  چيست؟» برخي از ژن ها نفوذ جزئي دارند « منظور از اين جمله كه . 12

  لي هستند مبسياري از ژنها داراي نقش تعا. ب  بسياري از ويژگيها چند ژني است . الف  

  ت نقش تعيين كننده داردوراث. د  گذارند  ژنها فقط تحت شرايط معيني اثر مي. ج  

  كداميك از گزينه هاي زير در توضيح دستگاه عصبي درست است؟. 13

  قلب به وسيله دستگاه عصبي خود مختار كنترل مي شود . الف  

  تلنسفالون از بخشهاي مغز پسين است . ب   

  دستگاه اعصاب تني به دو بخش سمپاتيك و پاراسمپاتيك تقسيم مي شود . ج  

  گيرد وليكي نورونها بوسيله دندريتها صورت ميباعمال متا. د  

  كساني كه هيپوكامپ آنها آسيب ديده است با چه مشكلي مواجه هستند؟. 14

  شود  حافظه نزديك آنها دچار مشكل مي. ب  قادر به بيان هيجانات نيستند . الف  

  دچار اختلالات حركتي مي شوند . د   حافظه دور آنها دچار مشكل مي شود . ج  

    افزايش انتقال دهنده عصبي گابا باعث كداميك از ويژگيهاي زير مي شود؟ .15

  با ايجاد حالات اسكيزوفرنيايي ارتباط دارد . ب    باعث افسردگي مي شود  . الف  

  دهد اضطراب را كاهش مي. د  باعث تحريك عضلات مخطط مي شود . ج  

  ؟نيستهاي زير درست  در تعريف رشد كداميك از گزينه. 16

   قابليتهاسترشد شامل تغييرات در . ب   نمو فقط بر اندازه فيزيكي دلالت دارد . ف ال  

  رشد تحت تاثير تجربه و نضج است . د  تجربه بر نضج تاثير زيادي دارد . ج  

  كداميك از نظريه هاي زير به رشد جسمي به صورت فراخناي زندگي تمركز دارد؟. 17

  اريكسون . د  پياژه . ج  فرويد . ب  نظريه گزل . الف  

  گيرند كه به دنبال يك منبع متحرك حركت كنند اين پديده چه نام دارد؟ جوجه اردكها در يك مقطع رشدي خاص ياد مي. 18

  دوره سرنوشت ساز . د  مرحله حساس رشد . ج  نقش پذيري . ب  دلبستگي . الف  
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  گيرد؟ مادها شكل ميندر كداميك از مراحل رشد شناختي استفاده از . 19

  اعي صوري يا انتز. د  عملياتي . ج  پيش عملياتي . ب  حسي، حركتي . الف   

  ؟نيستهاي زير در توضيح تغييرات دوره پيري درست  كداميك از گزينه. 20

  قضاوت نادرست . د  كاهش همنوايي با ديگران . ج  ثبات صفات شخصيتي . ب  كاهش هوش سيال . الف  

  با توجه به تعريف احساس و ادراك كدام گزينه زيردرست است؟. 21

  آيد  به دنبال هر احساسي حتماً ادراك مي. ب  قبل از هر ادراكي احساس است . الف  

  تفاوت آدميان در ادراك نيست . د  انسانها در احساس با يكديگر تفاوت زيادي دارند . ج  

  هاي چشم صورت مي گيرد؟ بوسيله كداميك از اندام» انطباق« فرآيند . 22

  مردمك . د  عدسي . ج  شبكيه . ب  صلبيه . الف  

  رسد ما چگونه صداي آنها را از همديگرتميز مي دهيم؟ وقتي كه دو صدا با بسامد وشدت مشابه به ما مي. 23

  از طريق طنين در صوت . ب  از طريق تفاوت مكاني آنها . الف  

  با كمك بلندي صدا . د    از طريق بسامد اصوات . ج  

  هاي چشايي و لامسه است؟ هاي زير جزء شباهتهاي ياخته كداميك از گزينه. 24

  شوند  نها در نواحي خاصي يافت ميآهر دو . ب  هر دوي آنها عمر كوتاه دارند . الف  

  در هر دو حس، ادراك يكسان است . د  گيرد  مكانيزم سازگاري در آنها به كندي صورت مي. ج  

ادراك مي كنيم در اين حالت كداميك از خطاهاي زير  كوتاهتر از زماني كه برافراشته بوده استرا درختي كه بر زمين افتاده است . 25

  رخ داده است؟

  عمودي  –خطاي افقي . د  خطاي در ثبات شكل . ج  نقطه مرجع ثابت. ب   خطاي اندازه. الف  

  :با توجه به پژوهشهاي كيل استروم در ارتباط به هشياري ميتوان گفت كه . 26

  ختي هوشياري هم بعد عاطفي دارد و هم بعد شنا. الف  

  پردازش اوليه اطلاعات حسي وظيفه دستگاههاي حسي است . ب  

  توجه ما بر رويدادهاي مختلف به صورت انتخابي است . ج  

  ريزي از كاركردهاي هوشياري است  برنامه. د  
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  بيانگر چه چيزي است؟» صف غذا « هايي همچون پديده  پديده. 27

  انسانها توجه غير هوشيارانه هم دارند . ب  اعمال آدمي به صورت هوشيارانه هدايت مي شود . الف  

  هوشياري با حل مسأله ارتباط دارد. د  شه توجه گزينشي دارند انسانها همي. ج  

  ؟نيستدر ارتباط با مراحل خواب كدام گزينه درست . 28

  است آلفا بندد داراي امواج  وقتي كسي چشمانش را مي. الف   

  هرتز است  16تا  12بسامد مرحله دوم خواب . ب  

  مرحله سوم و چهارم خواب داراي امواج دلتا هستند. ج  

  بيداري فرد در مرحله دوم مشكل تر از هر مرحله ديگر است . د  

  : طبق نظريه اوانز خواب و رويا . 29

  همراه با فعاليت شناختي است . ب  فاقد هر نوع فعاليت شناختي است . الف  

  دهد هاي عصبي قشر مخ رخ مي تحت تاثير شبكه. د  داراي علل عاطفي و هيجاني است . ج  

  ارد زير جزء محركهاست؟از موكداميك . 30

  حشيش. د  متدرين . ج  ال اس دي . ب  مرفين . الف   

  گويند؟ آيد چه مي به حالت دگرگون هوشياري كه از طريق مناسك يا تمرين بدست مي.  31

  انديشه خواني . د  ادراك فراحسي . ج  هيپنوتيزم . ب  مراقبه . الف  

  در رويكرد شناختي عامل اصلي يادگيري چيست؟. 32

  مجاورت . د  كوشش و خطا . ج  نحوه پردازش . ب  ها  تقويت كننده. لفا  

  شود؟ در شرطي سازي كلاسيك سرايت پاسخ شرطي از محرك اصلي به محرك هاي مشابه باعث چه فرآيندي مي. 33

  تعميم . د  تميز . ج  شرطي سازي بالاتر . ب  بازگشت خود بخودي . الف  

در نظريه شرطي سازي فعال چراغ چه نقشي . زند مي ترمزرانندگي را مي بيند با قرمز شدن چراغ قرمز و يايي چراغ راهنماي وقتي راننده. 34

  دارد؟

  تنبيه كننده . د  محرك تميزي . ج  پاسخ . ب  محرك . الف  

هاي تقويت  دراين مثال از كداميك از برنامه. گويد به ازاي حفظ ده حديث يك جايزه دريافت خواهيد كرد مادري به فرزندش مي. 35

  استفاده شده است؟

  نسبي متغير . د  نسبي ثابت . ج  فاصله اي متغير . ب  اي ثابت  فاصله. الف  
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  داند يادگيري را چگونه انجام دهد به كداميك از ويژگيهاي شناختي زير دست يافته است؟ فردي كه مي. 36

    بينش . د  انتظار . ج  مند فرفتار هد. ب  مهارتهاي فراشناختي . الف  

  اين پديده بيانگر چه چيزي است؟. دآوري وي قويتر خواهد بودخواهد امتحان بدهد درس بخواند يا اگر فردي در همان مكاني كه مي. 37

  اثر بافت . د  بازيابي . ج  اثر مكان . ب  رمز گرداني معنايي . الف  

  اي از حافظه معنايي است؟ هاي زير نمونه كداميك از گزينه. 38

422. الف     ردا رياضي امتحان دارم ف. د  امروز دوشنبه است. ج  من اكنون امتحان دارم . ب  ×=

  گيرد؟ اي شكل مي اگر رمزگرداني اطلاعات به صورت ناهشيارانه و بدون قصد و نيت باشد چه حافظه. 39

  معنايي . د  رويدادي . ج  نا آشكار . ب  آشكار . الف  

  گيرد؟ وقتي كه اطلاعات جديد مانع يادآوري اطلاعات قبلي باشد كداميك از عوامل فراموشي شكل مي. 40

  تداخل رد حافظه . د  تداخل اطلاعات . ج  باز داري پيش گستر . ب  مداخله پس گستر . الف   

  

  

  

    

  


